
Zadanie 1 -16pkt.
Dla podanych układów wyznaczyć wskazane przemieszczenie.
Porównać wyniki. W obydwu przypadkach naszkicować
def;ormację układu. Zwrócić uwagę na symetrię.
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Zadanie 2 -17pkl
Wyznaczyć wykresy M i T oraz narysować
def ;ormacj ę uldadu.
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Zadanie 3 - 17pkt.
Dla podanego układu wyznaczyć siłę krytyczną
i długość wyboczeniową ptęta ściskanego.
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ZADANIE I
Wyznaczyć wykres M
Narysow a,ć def iormacj ę układii®

ZADANIE 2
Wyznaczyć obci.ążenie gra.n.i.czn.e ukladu
i wykres mom.entów w sta.n.i.e granicznym.

ZADANIE 3
Porównać przemieszczenie
w środku belki
dla dwóch wariantów schematu
s{atycznego.

ZADANIE 4
Dla podan.ego układu wyznaczyć
wykres momentów zginających, sił tnących
i sił normalnych
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ZADANIE I
Wyznaczyć wykres M.
Na,rysować def ;ormacj ę uJda.du.

ZADANIE 2
Wyznaczyć obciążenie
granj.czne układu
n.a.rysować wykres M
w stanie granicznym.
Mp]-const

ZADANIE 3
Wyznac-.yćmaksymalne
pr=emies=czenie pionoMJe
dla dwóch wariantów belki.
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ZADANIE 4
W kratownicy zbudowanej z prętów o przekroju
RK 100 x 100 x 10 /ryszł7cek/ ob/J.czyć sz.4; w prfźcłcń
kratownicy oraz przemieszczen.ie poziome punktu (1) ,
jeżeli podpora 8 doznała przemieszczenia
pionowego AF12cm .
Dan,e :
E=210 Gpa                                                           i'
C7=4777.

Założyć, że pręty są połączon,e przegubowo.
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Ztidamie 1 -20pkt
ObłicEyć stopień
statycznej
łłiewyznacEalr}C}ści
ui€ładów A i 8

Zadunie 2 - 2#pkt.
Diapodałłegcntk}adLtspor-śądzić
wiykres mcjmentów zgiftających.
nasskico"ać deScirmacj ę belki.

-ĘąSftąi-e3-=2Sp±5±.-------
D{a podt{nego tłkładu sporEądzić
w*kres łno#łentów Eg>inaj ącyc`h
i naszkicowcić deSo"iację układu.
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ZaidałSie 4 - 28pkł.
Z€iło±yć, że siła P .mo-że być w środktł każdego

prEęsła belki. C}biiczyć siłę grcmic-mą i wykresy
momentów w każdy#S +#ariancie stGt}w granic-±r.ego.
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Z#dcŁnie 5 - 2Cpkł.
C}bliczyćsiłękłytyc-mą
i dłtigość
wiybocEeniową
sł,tpa.
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